

时政要闻

李水彬在市委组织部专题宣讲会上强调 带头学习贯彻六中全会精神 争创“四个一流”模范机关

本报讯 12月28日,市委组织部举行党的十九届六中全会精神专题宣讲会,市委宣讲团成员、长江大学马克思主义学院院长刘小燕作宣讲报告。市委常委、组织部部长李水彬出席会议并讲话。刘小燕从把握历史主动、制定历史决议,传承宝贵经验、领悟决议精神,坚定历史自信、走好新赶考路三个方面系统讲解了党的十九届六中全会精神,对党的百年奋斗的历史意义和历史经验进行了深刻阐释和详细解读。李水彬指出,《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是马克思主义的纲领性文献,是坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是实现中华民族伟大复兴的行动指南。组织部作为政治机关,要带头学习贯彻党的十九届六中全会精神,坚持“两个确立”、做到“两个维护”。李水彬强调,要坚持围绕中心、服务大局,落实落细市委第六次党代会精神,切实做到公道正派、忠诚敬业、干净担当,持续抓好重点工作落实,争创一流的干部作风、一流的精神状态、一流的工作业绩、一流的模范机关,为荆州高质量发展提供重要组织保障和强大组织支撑。

省考核组检查我市保障性租赁住房发展情况

本报讯(记者张致远)12月30日,省住建厅等5部门组成的考核组来荆,检查我市保障性租赁住房发展情况。副市长邓应军出席。邓应军代表市政府对考核组到来表示欢迎,汇报了保障性租赁住房发展情况。邓应军指出,下一步,我市将完善政策,狠抓落实,强力推进保障性租赁住房建设工作。筹集项目,狠抓进度,确保早开工、早分配。强化运营,狠抓管理,不断提升保障性租赁住房治理和管理水平。考核组对我市保障性租赁住房工作进行了反馈,并提出指导意见。

荆州公检法联合发布通告 严厉打击涉枪涉爆等违法犯罪

本报讯(记者张明金 通讯员柳璇)12月30日,市中级人民法院、市人民检察院、市公安局联合发布《关于依法收缴非法枪支弹药等物严厉打击涉枪涉爆等违法犯罪的通告》。通告指出,严禁非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物;严禁非法持有、私藏枪支、弹药;严禁非法使用、私藏爆炸物;严禁盗窃、抢夺、抢劫、走私枪支、弹药、爆炸物;严禁非法携带枪支、弹药、爆炸物;严禁进入公共场所或公共交通工具;严禁通过互联网等渠道违法制作、复制、发布、传播含有枪支、弹药、爆炸物、爆炸物信息;严禁制造、销售仿真枪。通告明确,凡在即日起至2022年1月31日前主动上缴非法枪支弹药等物、投案自首、检举揭发他人涉枪涉爆涉爆等违法犯罪行为的人员给予宽大处理,对举报相关违法犯罪活动的给予奖励,对威胁、报复举报人、控告人的依法从严惩处。凡枪支、弹药、爆炸物、弩被抢、被盗或丢失的,应当及时报告当地公安机关。不及时报告的,依法追究有关责任单位和人员法律责任;公民发现遗弃的枪支、弹药、仿真枪、弩、爆炸物或疑似爆炸物的,应当立即报告当地公安机关。玩具制造企业不得生产、销售外形、颜色与制式枪支相同或相似的玩具枪。市民不要购买仿真枪、火柴枪、水弹枪和仿真手雷、炸弹等易于造成危害的物品。

我市举行服务革命老区志愿者授旗活动

培育和践行社会主义核心价值观 革命老区感受荆州的革命历史,以点扩面,推动红色精神在当代赓续。活动结束后,市老促会持续开展“红心接力,小康路上送一程”活动,为蔡桥村两位革命先烈的家属送上帮扶款。据了解,市服务革命老区青年志愿者指导中心由市老促会、团市委共同组建,以“铭记历史、传承精神、服务老区、助力振兴”为宗旨,致力于传承红色文化,关心革命老区建设,积极参加服务革命老区实践活动,汇集社会资源,助力老区振兴。

荆州市“我为群众办实事”群众最满意民生实事项目展示④

Table with 2 columns: Project Name, Status/Completion Time. Project: 推进中心城区第一批机关单位拆墙透绿,30个口袋公园建设,让市民出门见绿见园. Status: 完成. Completion Time: 2021年12月.

《防范和处置非法集资条例》第二十五条规定 因参与非法集资受到的损失 由集资参与人自行承担

开门办报征稿电子信箱

评论: jzgcpl@163.com 副刊: 568649157@qq.com 图片: 285488201@qq.com 短视频: 3242997450@qq.com 荆州日报编辑部

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

深学细悟笃行 凝聚奋进力量

市自然资源和规划局

本报讯(记者万杨)12月29日,市自然资源和规划局举行学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团报告会暨党组理论学习中心组第13次集体学习。市委宣讲团成员、市政府秘书长胡成宏作宣讲报告。

胡成宏以《学习新精神 奋进新时代》为题,系统讲解了党的十九届六中全会精神的基本情况、重要性以及全会通过《决议》的重要内容,并结合全市自然资源和规划系统工作实际,就更好学习贯彻党的十九届六中全会精神提出具体要求。

会议强调,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一段时期的重大政治任务,深刻认识“两个确立”极端重要性,更加坚定自觉地

做到“两个维护”,迅速兴起学习贯彻党的十九届六中全会精神新高潮。要从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,坚定发展信心和决心,向着第二个百年奋斗目标奋进。要抓好党的十九届六中全会精神的落地转化,坚定不移推进各项工作落实,做学习的表率、做实践的先锋。

市中级人民法院

本报讯(记者肖潇 通讯员任前臻 张薇)12月29日上午,市委宣讲团成员、市委直属机关工委副书记张航为市中级人民法院全体干警作党的十九届六中全会精神宣讲报告。

张航以《从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量》为题,系统阐述了党的十九届六中全会精神重大意义,全面解读了六中全会精神的丰富内涵

深刻阐释了党百年奋斗的光辉历程、辉煌成就和历史意义。会议强调,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与落实市委第六次党代会精神结合起来,与做好法院当前工作结合起来,充分发挥审判职能,着力推进“我为群众办实事”实践活动,全面推进“一站式”多元解纷和诉讼服务建设,深入推进优化营商环境工作,为荆州高质量发展贡献法院力量。要巩固政法队伍教育整顿工作成果,坚持全面从严治法、从严治院、从严管理,纵深推进“双优化”专项行动,打造新时代法院铁军。

荆州区

本报讯(通讯员吴申畅)近日,荆州区举行学习贯彻党的十九届六中全

会精神市委宣讲团报告会。市委宣讲团成员、市委党校常务副校长辛巍巍作专题辅导。辛巍巍以“党的十九届六中全会精神解读”为题,从“深刻认识总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验,深刻认识总结党的百年奋斗的初心使命和重大成就等五个方面,对六中全会精神进行系统解读和阐述。

会议强调,全区各级党组织要加强对学习宣传贯彻活动的组织领导,各级领导干部要发挥表率示范作用,党员领导干部要坚持走在前、学在先、作表率,切实深刻领会六中全会精神实质,从学习中增强政治意识、坚定理想信念、提升工作本领、强化使命担当;同时,突出开展“十讲十进”大宣讲活动,充分发挥宣传媒体的阵地作用,营造浓厚氛围。



12月27日,国家管网集团西气东输公司武汉输气分公司荆州站组织工作人员,及时清扫输气站设备上的积雪,并对场站设备进行安全隐患排查,确保天然气冬季保供期间的供气安全。(记者 潘路 通讯员 高学 摄)

我市大力推进重大隐患排查治理工作

本报讯(记者余海艳 通讯员黄美瑜)今年以来,我市大力开展重大隐患排查治理工作,各地各部门排查、梳理、评估并上报了重大隐患27处。经审定,市安委会对涉及燃气、特种设备、道路交通、水上交通、危化等领域共计10处重大隐患进行挂牌督办,其余13处重大隐患交由各县市区安委会、市有关安全生产专业委员会予以挂牌督办。

截至12月30日,市安委会挂牌督办的10处重大隐患已整改6处,其中3处已销号,另外3处正在按程序进行现场核查;未整改完成的4处重大隐患正按规定履行延期等程序,整改工作稳步推进。13处交由各县市区安委会、市有关安全生产专业委员会予以挂牌督办的重大隐患已有12处整改完成并销号,1处正在整改中。

重大隐患挂牌督办工作切实消除了一批重大事故隐患,有效降低了我市安全生产风险,保障了全市安全生产工作持续平稳。

荆州开发区政务服务中心将整体搬迁 便民服务再升级

本报讯(驻荆州开发区记者王大玲 通讯员秦天)记者昨日获悉,荆州开发区政务服务中心(含政府采购中心)将整体搬迁至荆沙大道常湾逸居小区D区。

搬迁时间为2022年1月1日至1月3日(元旦节假日期间)。2022年1月4日至1月6日,新政务服务中心将试运行,原政务服务中心(政湖路58号)则停止业务办理。

新政务服务中心共设34个服务窗口,开发区市场监管局、经发局、住建局、资规分局、社保局、人社局等部门15个职能部门将进驻政务服务中心办事大厅,共计可办理439个政务服务事项。在原政务服务中心基础上,新政务服务中心将增设综合窗口及自助服务区,实现政务服务24小时“不打烊”。

开发区辖区市民如需办理政务服务业务,可乘坐55路公交车至荆沙大道口或乘坐65路公交车至常湾逸居小区,50路公交车至深圳大道西站、KW1路公交车至常湾小区北站下车。

生命无价 酒后禁驾

交警进餐饮企业开展交通安全宣传活动

全国文明城市创建进行时

本报讯(记者余海艳 通讯员李辉)12月29日晚,市公安局交通管理局三大队走进辖区餐馆、饭店,开展“生命无价 酒后禁驾”交通安全宣传活动。冬季气温低,加上临近年末,朋友

聚会聚餐活动增多,酒后驾驶行为多发。为进一步加大拒绝酒驾醉驾交通安全宣传力度,最大限度预防和减少酒驾违法行为,该大队开展了此次宣传活动。

现场,民警采取面对面讲述和发放宣传资料的形式,督促、指导餐饮经营者建立酒后驾车日常提醒劝阻制度,在场外门口、前台、酒桌等明显位置张贴禁酒后驾车宣传提示语,切实承担劝阻

酒后驾车的义务。同时,民警劝导进餐人员必须牢固树立“生命无价 酒后禁驾”的理念,自觉做到不贪杯、不抱侥幸心理,切实遵守道路交通安全法,筑牢拒绝酒驾交通安全防线。

通过此次宣传,提升了广大群众的守法意识、安全意识,培养良好的交通行为习惯,从源头有效预防和减少道路交通事故发生,营造出关爱生命、拒绝酒驾、文明出行的浓厚氛围。

确保全市“两节”“两会”期间风清气正

(上接第1版)

通知要求,保持高压态势,强化监督检查问责。全市各级纪检监察机关要认真履行好监督第一职责,抓实日常监督,着眼长期监督,铁腕反腐惩恶,铁律查纠“四风”、铁面追责问责,严查违反“十二个严禁”纪律问题,做到无禁

区、全覆盖、零容忍。要集中开展节日期间纪律规定执行情况的专项监督检查,畅通节日期间“四风”问题举报渠道,公布举报电话,建立元旦、春节期间值班、报告、督办制度,不断拓宽监督渠道、创新监督方式,持续保持对“四风”问题露头就打的高压态势。对

“四风”方面突出问题坚持盯节点、抓具体、严执纪、挖隐形,对党的十八大后仍然违反中央八项规定精神的党员干部,一律从严从重处理。严格落实“一案三查”,对主体责任、监督责任和领导责任落实不到位的,要快查快办,并且一律点名道姓通报曝光。

优化市场“软环境” 提升发展“硬实力”

——市商务局优化发展环境工作纪实

□ 记者 孙晓旭

聚焦“双优化”提升满意度

商务工作既关乎经济发展,又涉及民生福祉。今年以来,市商务局围绕口岸营商环境建设、外经贸发展和保障基本民生需求等方面全力优化发展环境,为我市经济高质量发展持续贡献商务力量。

深化“放管服”助力口岸发展

口岸发展环境是营商环境优化的重要组成部分,为持续推进口岸营商环境建设,市商务局聚焦口岸资质申报,完善口岸服务功能,加快形成区港联动发展格局。

发挥口岸区位优势,扩大口岸服务能力。借助荆州创建综保区和美的、山鹰等重大项目落地机遇,市商务局联合船代公司主动提供“定制物流”服务,打造高效畅通的进出口物流新通道,依托车阳河港江南唯一海关监管场所优势,积极拓展鄂西南、湘西北外贸市场,规模

化运作磷肥、生物柴油等外贸产品,示范带动效应明显。加快多式联运发展,口岸物流降本增效。盐卡港区、车阳河港区盘活水铁联运资源,拓展多式联运新线路新业务,扩运量提效降本,并积极申报第四批国家多式联运示范工程。

发挥信息技术优势,提升口岸服务能效。加快口岸信息化建设,打造多式联运供应链信息平台,积极推进单证电子化进程,逐步实现“线上办理”模式。对标一流、锐意创新,市商务局推动一系列便利化举措落地见效,进一步优化口岸营商环境,全力促进荆州外向型经济发展。

依托“加贸园”打造产业高地

为进一步推动荆州加工贸易产业转型升级,市商务局出台一系列支持政策,并指导企业开展加工贸易业务。在了解企业进出口方面需求和存在的困难后,市商务局还积极协调相关部门,共同研究解决办法,帮助企业稳定和扩

大生产经营

“十三五”时期,荆州市外贸进出口备案企业达2335家,加工贸易企业从30多个国家和地区进口原料,产品出口101个国家和地区,加工贸易出口额达到45.75亿元,年均增速达38%。

今年9月,商务部在通过专家评审、专题答辩后,认为荆州具备加工贸易产业基础,政策支撑扎实,营商环境良好,批准荆州成为第一批加工贸易产业园,是全国第一批13家之一,也是湖北唯一被认定的国家级加工贸易产业园。

加贸园的获批,为引进一批加工贸易头部企业落户荆州、促进加工贸易发展提供了良好条件。

聚焦“菜篮子”助推市场整治

“中心城区某菜市场存在车辆乱停放、地面有水渍、通道乱堆乱放现象,请相关职能部门进行督导,市场方迅速整改落实到位。”在菜市场问题整改微信群里,督导组发现问题,立即进行通报整改。针对我市农贸市场(菜市场)基础差、底子薄、管理弱的实际,特别是在

疫情防控中暴露出的诸多薄弱环节,市商务局全体党员干部组成9个督导组,每周督导检查一次并印发督办整改通知。

各督导组深入中心城区38个农贸市场(菜市场)开展调研,逐一摸清市场产权、经营权、面积、商户、改造历史、经营现状等情况,与市场业主、商户和市民进行广泛交流,听取群众对农贸市场(菜市场)建设管理的意见建议,形成“达标一批、巩固一批、淘汰一批、重组一批、新建一批”的思路。

“以前最怕来菜市场买菜,特别是下雨天走进来,总是免不了沾上一腿泥。现在这里真是变化太大了,买菜都成了享受!”市民赵先生说。

提升口岸服务、出台政策支持加工贸易、整治农贸市场……市商务局在优化发展环境工作中有的放矢、成效显著。该局负责人表示,下一步,将抓好商务经济运行各项工作,以更大力度做实做强对外开放平台,全力以赴做好市场保供工作,真正让群众满意,让市场主体满意。